
Spoštovani predstavniki medijev, 

 

Dovolite nekaj osnovnih informacij, ki vam bomo poenostavile spremljanje in poročanje s 

svetovnega prvenstva v veslanju. 

 

 

Dvig akreditacij in prevozi do Velike Zake 

 

Pisarna za dvig medijskih akreditacij je v Festivalni dvorani odprta vsak dan od 8. do 20. ure. 

Prosimo vas, da po akreditacije pridete pravočasno in si (tudi zaradi fotografiranja) vzamete 

nekaj minut več časa, še posebej, če boste prišli po akreditacije v dneh, ko je pričakovati 

največje zanimanje za spremljanja prvenstva. Tisti, ki ste zaprosili za parkirno mesto, boste 

ob dvigu akreditacije dobili dovolilnico, ki jo morate postaviti na vidno mesto. Parkirišče za 

novinarje je urejeno nad Festivalno dvorano (spremljajte označevalne table), od koder proti 

Veliki Zaki redno vozijo brezplačni avtobusi. Žal zaradi omejenega prostora ne bo mogoče 

izdati nobene dodatne dovolilnice za parkirišče. Za vse ostale predstavnike medijev je tako na 

voljo parkirišče ob Seliški ulici, od koder bo prav tako organiziran prevoz z avtobusi do 

Velike Zake. 

 

 

Novinarsko središče 

 

V Veliki Zaki je novinarsko središče odprto vsak dan do vključno nedelje, 4. septembra, od 8. 

do 20. ure. V središču so vam na voljo vse informacije, povezane s tekmovanji in 

spremljajočimi aktivnostmi. Na voljo so brezalkoholne pijače in prigrizki. V času tekmovanj 

je medijem na voljo tudi novinarska tribuna ob ciljni črti v Veliki Zaki, ki je prav tako 

opremljena z brezžično povezavo. 

Prosimo vas, da upoštevate, da rezervacije delovnih mest niso mogoče in jih tako na 

novinarski tribuni kot v novinarskem središču organizator ne bom upošteval. Izjema so 

delovna mesta za fotoreporterje, ki bodo potrebovali LAN povezavo za večje prenose 

podatkov. 

 

 

Druženje novinarjev 

 

V sredo, 31. t.m. popoldne bo na Pokljuki (z dvema skupinskima odhodoma iz Velike Zake) 

sproščeno druženje vseh zainteresiranih predstavnikov medijev s pogostitvijo in športnimi 

igrami. Vse podrobnosti boste dobili v vabilu ob dvigu akreditacij ali v novinarskem središču. 

Prijave za druženje na Pokljuki so mogoče do ponedeljka, 29. t.m., do zaprtja novinarskega 

središča. 

 

 


